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Co se dnes dozvis?

— Kde ted mam se strategii byt?

— Casté chyby a jak se jich vyvarovat
— Bodova resuscitace

— Tipy na rychlejsi pochopeni latky

= Pripomenuti zvladani nervozity




. JAK JSME
DALEKO?




Cesta, kterou jsme usli

= 3 terminy za nami, 5 pred nami — zbyva 12 tydnu do zkousky

= Vim, kolik bodd potiebuiji

vim, kde co najdu

= Znam podobu zadani
= Umim prepisovat do zdznamového archu

= HLlidam si ¢as a vim, zdali mam zrychlit

= Mam milované ulohy i neoblibené

= Mam doudenou néjakou latku = vim, co to obnasi



Napocitané casové milniky

Nerysuju =

8:50 = rezerva + priority
9:00 = U jednotky, prifazovacka

2:15 =3 U
2:30 =8 U

13 Uloh

ohy
oh

9:40 = 10 uloh

9:50 = 12 tloh (¥4

5" = rezerva

M5PAD24C0TO01

MATEMATIKA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebne (min) (min)/predpokiad (min)
- 8:30 15 70 / 8:45-9:55 5
25% 8:30 15 90 / 8:45-10:15 5
50 % 8:30 15 105 / 8:45-10:30 5
75 % 8:30 15 125 / 8:45-10:50 5
100 % 8:30 15 140 / 8:45-11:05 5
CESKY JAZYK A LITERATURA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebné (min) iminjigredpokias (min)
- 10:50 15 60/ 11:05-12:05 5
25% 10:50 15 75/ 11:05-12:20 5
50 % 11:05 15 90/ 11:20-12:50 5
75 % 11:25 15 105 / 11:40-13:25 5
100 % 11:40 15 120 / 11:55-13:55 5




Mam zazite...
Test, ktery se mi fakt nepovedl
Test, ktery se mi povedl
Spéchani, nestihnuti

Cas navic, prostor na kontroly

Nereseni uloh postupne, ale napreskacku

Spatny prepis do archu, ,zbyte¢nou” chybu



l. CASTE
CHYBY
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Krizkuj z rohu do rohu
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Prazdna policka

03b. Neodetitaji se body — vidy



Takhle to ma vypadat




Zmatek v odpovédich
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Poslouchej hlasek v hlavé
a prepisuj védome.
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Zmatek ve vlastnich vyp

Prehybat si papir
a neprepisovat zadani




Nedoctene zadani — pokyny v uloze M

/.2

/.3

14.3

Narysujte primku p, ktera prochazi body B a D. Na primce p vyznacte bod X,
ktery je ve stejné vzdalenosti od bodu B jako bod D. Na poloprimce CB
vyznacte bod Y, ktery je ve stejné vzdalenosti od bodu B jako bod X.

Najdéte vSechny body X a Y, které odpovidaji zadani.

Sestrojte trojuhelnik XYB.
Narysujte vsechna reseni.

V zaznamovém archu obtahneéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (vsechny
cary, kruznice nebo jejich Casti i pismena).

Po Ctyriceti dvou dnech musel Standa slepice prodat. Prodal je dohromady

za 6 000 K.
Kolik penéz Standa utrzil za slepice a vajicka za celou dobu, po kterou choval

slepice, pokud predpokladame, ze prodal vsechna vajicka, ktera slepice
za 42 dni snesly?



Nekomplikuj mozku praci — vizualizace M

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Do Ctvercove sité je zakreslen Sedy ¢tyruhelnik, jehoz vrcholy lezi v mfizovych bodech.
Na otazku, jakou cast z plochy Ctvercové sité zabira plocha sedého ctyruhelniku,
odpovéedéla Alena, Ze je to vice nez polovina. Blanka odpovédéla, ze ctyruhelnik zabira
jednu polovinu ¢tvercové sité. Cecilie odpovédéla, ze jde o tfi Sestiny Ctvercové sité

a Darina uvedla jako odpovéd'tri pétiny Ctvercové site.

2 body
11 Kdo odpovedeél spravné?

A)  Alenaa Darina 3/5 gjta
B) Blanka a Cecilie 1/2 sjta
C)  jenom Alena yice nez 1/2, ale ne pfesné 3/5

D) jenom Darina nelze = 3/5 jsou vzdy vétSi nez 1/2, coz ma i Alena

E) anijednazdivek méné nez 1/2

Napred cela myslenkova
uvaha, az pak pocitam:
a) z ¢ceho vybiram
b) jak vypada 1/2
(4,5 ctverecku)
c) jak vypada 3/5
(5,4 ctverecku)



Vnimej celé zadani

VYCHOZI TEXT K ULOZE 13

Katka jezdi kazdé rano do skoly a odpoledne ze skoly na kol€. Cesta do skoly je do kopce,

takze Katce trva dvakrat déle nez cesta ze Skoly. Obé cesty dohromady trvaji Katce kazdy
den 33 minut. (V4

max. 3 body
13 Ke kazdé poduloze (13.1-13.3) priradte spravny vysledek (A-F).

13.1  Vkolik hodin rano nejpozdéji musi Katka vyjizdet do skoly, aby byla ve skole prave

10 minut ped za¢atkem vyucovani, které zacin v 8:00? — pésky, kolo, autobus
— do kopce a z kopce
13.2  V kolik hodin rdno musi Katka nejpozdéji vychazet pésky do skoly, pokud ma jeji —tam / Zpétky / obé Cesty

trida sraz pred skolou v 8:10 a cesta do Skoly pésky ji trva dvakrat déle nez na kole?

13.3 Pokud venku prsi, jede Katka do skoly autobusem. Autobusem Katce trva cesta
do skoly stejné dlouho, jako ji trva cesta ze skoly na kole. V kolik hodin ji autobus

VVVVV




Nekomplikuj mozku praci — vyuzij nabidky

VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

Zuzana meéla pytlik s bonbony, kterych bylo méné nez 60. Bonbony se rozhodla rozdeélit
rovnym dilem mezi své kamarady. Beze zbytku je mohla rozdélit mezi 2, 3 nebo

4 kamarady. Pokud by vsak méla kamaradu 7 a chtéla bonbony rozdélit mezi né, zbyly
by ji prave 3 bonbony.

2 body
10 Kolik bonbonu méla Zuzana v pytliku?
0
Bl 36
C 42
D) 48

B 56



Ovérovani A/N v C)

Svuj jed pralesnicky ziskavaji zejména z potravy, napr. z mravencu Ci termitu, kteri
se Zivi jedovatymi rostlinamil. Zvlastni jidelni¢ek zabkam nijak neublizi. Ziskany jed
umeji vyuzit tak, aby jim POSKYTOVAL OCHRANU pred nepritelem. Skoro to vypada, ze
DOKAZOU ZAZRAKY. Pro ¢lovéka viak pralesni¢ky zpravidla nebezpedi nepfedstavuiji.

Zakodovani 3-4 klicovych slov a jejich zpétné overeni oproti textu:

A N

8.1 Potravou termitu, jimiz se Zivi pralesnicky, jsou jedovaté rostliny. x




vV ’» 0 4
Overovani A/N v CJ}
Pralesnicky jsou malé zaby zijici v tropickych pralesich Stredni a Jizni Ameriky.

Obvykle je najdeme v podrostu 1-2 metry nad zemi. Znamych je asi 170 druhu
pralesnicek: vetsina z nich meéfri zhruba 2 centimetry, jen nekolik druht dorusta délky

6 centimetru.

Zakodovani 3-4 klicovych slov a jejich zpétné overeni oproti textu:

8.3 Pralesnicky ziji v tropickych pralesich, ovsem vyhradné na mistech, kde
rostliny dorustaji do vysky maximalné 2 metry. m



Pozor na kombinaci zpét do textu a vyrokove logiky

1 bod
11 Otazka ¢. 1: Dozvime se z TEXTU 1, kolik presne existuje druht pralesnicek?

Otazka <. 2: Dozvime se z TEXTU 1, proc se pralesnickam casto fika Sipové zaby?
Lze na nékterou z vyse uvedenych otazek pravdive odpovedét ANO?

A) Pravdivé odpovédét,ano” |ze pouze na otazku ¢. 1.

) Pravdivé odpovédeét,ano” |ze pouze na otazku ¢. 2.

C) Pravdivé odpoveédét,ano” |ze na kazdou z téchto otazek.

D) Pravdivé odpovédeét,ano” nelze na zadnou z téchto otazek.

Pralesnickam se Casto fika Sipové Zaby. Je to kvuli tomu, ze americti indiani jejich
jedem natirali Sipy nebo hroty Sipek do foukacky a pak otravené strely pouzivali pfi
lovu|Nékteré indianské kmeny v Amazonii zase pomoci jedu pralesnic¢ky barviiské

Znamych je asi 170 druhu




Prirazovaci uloha — urcim, pak vyberu

VYCHOZI TEXT K ULOHAM 1-3

(1) (2)
Na nasem dvore stoji difevnik Praporecnik uz od svitani
a na ném rytif korouhevnik probouzi trubkou kokrhani
kazdy den prapor vyvesi: vsechny, kdoz dosud nevstali.
od hrebinku az po ostruhy A vézte: tento rytir jitra
oznamuji nam barvy duhy, neda vam pokoj ani zitra,
ze slunce vyslo za lesy. vy strasna vojska ospalych!
(J. Brukner, Kohout, upraveno)

1 bod
1 Které z nasledujicich tvrzeni odpovida vychozimu textu?

A) Jakslovo praporecnik, tak slovni spojeni rytiF jitra i vojsko ospalych v textu
ozhacuji téhoz kohouta.

B) Jakslovo praporecnik, tak slovni spojeni rytiF jitra v textu oznacuji kohouta, slovni
spojeni vojsko ospalych oznacuje nékoho jiného.

C) Slovo praporecnik v textu oznacuje kohouta a slovni spojeni rytiF jitra oznacuje
nékoho jiného, pojmenovaného také jako vojsko ospalych.

D) Slovo praporecnik v textu oznacuje jednoho kohouta a slovni spojeni rytiF jitra
oznacuje druhého kohouta, pojmenovaného také jako vojsko ospalych.



Prirazovaci uloha - lepsi urcit stav, pak vybirat
(1)

Na nasem dvore stoji dfevnik
a ha ném rytir korouhevnik
kazdy den prapor vyvesi:

od hrebinku az po ostruhy
oznamuji nam barvy duhy,

ze slunce vyslo za lesy.

3 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(Tvar kaZdy je ve vychozim textu vyznacen tucné.)

A) Tvar kazdy je spisovny jak ve vychozim textu, tak ve vété Kazdy rdano cvicim.

B) Tvar kazdy je nespisovny jak ve vychozim textu, tak ve véte Kazdy rano cvicim.

C) Tvar kazdy je ve vychozim textu nespisovny, ale ve vete Kazdy rano cvi¢im je
spisovny.

D) Tvar kazdy je ve vychozim textu spisovny, ale ve vété Kazdy rdano cvi¢im je
nespisovny.



Prirazovaci uloha — neupracuj se

VYCHOZITEXTY K ULOZE 17

TEXT 1
rybiz ostrov kvetak utes
breh predmeét tac zivel
podnos nerv kanal povrch
TEXT 2

Podstatné jméno typu A se ve vsech padech mnozného cisla sklonuje jako podstatné
jméno pokus.

Podstatné jméno typu B se ve vsech padech mnozného disla sklonuje jako podstatné
jméno zdmek, v 6. padé mnozného cisla tedy konci jinak nez podstatné jméno typu A.




Graficka uloha

1) Vycisli si, co mas na obrazku.
2) Barevne si skrtej platnost tvrzeni.

3) Jakmile narazis na cervenou, moznost nelze.

4) Pozor na spojku a — oddéluje dalsi cast vyroku.

5) Opakuj pro kazdy obrazek.
) Jiz prirazené volby neignoruj pro kontrolu.
Doporucujeme gumovaci pastelku nebo tuzkou

délat fajfky a krizky a odgumovat si je.

28 Priradte k jednotlivym obrazkum (28.1-28.4) odpovidajici popis (A—F).

(Zddnou moznost z nabidky A—F nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbydou a nebudou pouzity.)

A)

B)

C)

D)

E)

F)

Malych kakﬂ je o polovinu méné nez velkych kaktusd. Pocet Ziraf je pravé jedna
polovina poctu slond a jedna ¢tvrtina poctu velkych kaktust. Palem je stejny pocet
jako slond a zZiraf dohromady.

Pocet malych kaktusi je me: i nez pocet palem. Sloanice nez ziraf a velkych
kaktusl je stejné jako ziraf a slont dohromadly.

Soucet palem a malycwtusﬁ je stejny jako soucet Ziraf a slond. Pocet slond je vétsi
nez pocet Ziraf a soucet malych kaktusl a palem neni vétsi nez pocet velkych kaktusu.

Palem je o _olovinu méné nez velkych kaktusd. Maly aktust je stejny pocet
jako palem. Pocet velkych kaktusu je roven souctu palem a malych kaktusu.

Ziraf je vice ne” sionU a slonl je méné nez palem. Pocet malych k- tust a palem neni
stejny a soucet palem a malych l#Ktusi je vétsi nez pocet velkych kaktusd.

Ziraf je vice r _z slon( a palem je vice ne™ inalych kaktusd. Soucet slonu, Ziraf a malych
kaktust je mensi  eZ soucet palem a velkych kaktusd.



Textova navaznost

16 Usporadejte jednotlivé casti textu (A-F) tak, aby na sebe navazovaly.

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

___________________________________________________________________________________________________________

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

___________________________________________________________________________________________________________

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

___________________________________________________________________________________________________________

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

___________________________________________________________________________________________________________

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

V té chvili mél ale jen jednu ruku na volantu. Nestihl proto v¢as zareagovat,
kdyZ kola najela na krajnici. Auto vyletélo z drahy a nabouralo do stromu.

Ridit zavodni auto a rozbalovat ty¢inku Mars jsou dvé véci, které by ¢lovék

nemél délat najednou. Jenze Joe mél hlad, a tak kdyz vjizdél do zatacky, roztrhl

zuby obal a zakousl se do nugatu v cokoladé.

Joe ji dychtivé otevrel. Kolik tam bude letos? Kdyz se ale podival na pfiloZzeny
sek, zatvafril se zklamané. ,Milion liber?” usklibl se.,Jenom?“

Pan Spud sedél na pohovce z krokodyli kiiZze. Aniz zved| hlavu od vytisku
bulvarniho deniku Sun, prohlasil:,Tim se netrap, Joe, koupim ti jiné. A vSechno
nejlepsi k narozeninam.” Podal synovi obalku a dal si Cetl.

,Co se déje?” zeptal se pan Spud a na okamzik odloZil noviny.,Letos bych mél
prece dostat vic nez loni,” fiiukal Joe. Pan Spud vytahl penézenku:,Hned to
napravim, synu.”

Ten sice zustal cely, ale auto bylo na odpis. Joe se opatrné vysoukal ven. Nebyl

zranény, jen trochu v Soku. Pomalu se potacel domu. ,Tati, naboural jsem auto,”

ohlasil, kdyz vstoupil do prepychového obyvaku.

Co délat:

1. Rozeber si 3-5 uloh s péti
barevnymi zvyraznovacdi.

2. Vytipuj si zacatek (2
moznosti) — tady B nebo D.

3. Jednu si vyber a zac¢ni kédovat.

4. Postupuj od konce vypovedi
k prostredku.

= hledej dvojicky, ne nutnée
ihned celou navaznost



Nekomplikuj mozku praci — éty#i chyby v CJ

VYCHOZITEXT KULOZE 18
O prazdninach se Matéj a jeho kamaradi vydali do Slovinska. Jejich tydenni pobyt Co délat:
zacal na divokeé rece Soci. Kdyz se plavili dravymi perejemi, kazdému z nich srdce hlasité
bilo vzrusenim. Reka je uchvatila prizra¢nou vodou, v niz se zrcadlily malebné stity hor. 1. Beru text slovo od slova, ne
Reklamy ve mésté pak chlapce nalakali na zajimavy adrenalinovy zazitek. Kluci prolézali .
tmavymi jeskynémi a z vyvysenych mist skakali do hlubokych tini. Na pomérné obtizné Jako celek!

trase je Cekaly také uzké stezky a kamennité cesty.

V nasledujicich dnech se vsichni vénovali obévovani dalsich kras slovinského pohori.
Jejich vypravy obvykle vedly zelenymi pastvinami, na nichz se poklidné pasl dobytek. 2. Podezrelé v{lrazy kroufkuji
Chlapci byli jako u vytrzeni, kdyz se jim z nejvyssiho vrcholu Slovinska otevrely nadherné
vyhledy do krajiny. Byly to sice extréme narocné dny, ale pratelé niceho nelitoval..

Rozhodli se, Zze i pristi rok bude jejich dovolend plna dobrodruzstvi. 3. Vyberu (‘ftyﬁ 3 od povfm
— vyjmenovana slova - nn
— podmet prisudek —je/é

— s/7



1. BODOVA
RESUSCITACE




Krok 1: Bodove menicko z Mekace
Kolik bodu z predmeétu potrebujes?
Vezmi si prazdny test a krouzkuj zelenée a Cervene
zelené: body, co das uz ted a muzes s nimi pocitat
cerveneé: body, které chces jako dalsi v poradi ziskat

Zvladnutelny posun = 5 bodu nahoru / tyden / predmét



Krok 2: Zalep rany naplasti @
Zelene ulohy: ty, se kterymi pocitas & nesmeji te zklamat
Ztracis z nich nekdy body? Proc? Pryc s tim!
zakaz pocitani z hlavy, vsechno si rozepsat, kontrola vypoctu
vylepseni malé casti latky (jednotky veliciny, psani mné/

VvV

me...)



Krok 3: Makej na cervenych oblastech

< Zpét

Cervena obalka (85) 0

Tyhle ulohy té zatim trapi. Ale neboj, diky
pravidelnému procvicovani si je brzo presunes do
oranzoveé a pak do zelené obalky.

ProCUCT NANESTo Pouzij appku — pres Obalky

Co tyden, to posun v latce

Cesky jazyk @) Matematika €0)
nebo Prehled uciva

Cislo a proménna

N\

Geometrie — konstrukce

Aplikaéni ulohy @
Geometrie — ulohy

Proménna @
Nestandardni matematika

Rovnice @

8§ 8 § 8§ 8§

Zavislosti a vztahy



Top tip: ucéeni M napodobou Co délat:

1. Pustim si VR a jen se divam na

\4 /

reseni ucitele.

2. Nasleduji audio a priklad replikuji
dle pokynu ucitele.

3. Dam si 2 minuty pauzu, vstanu,
prectu si zadani jineé Ulohy / textu.

5.Vratim se k puvodni uloze,
vynasobim 2x (nebo 1,8)
a preresim zpameéti. / dopocitam
jinou cast prikladu.




Top tip: uceni CJ zvedomenim Co délat:

1. Pustim si VR a necham si jev

23 Které z nasledujicich tvrzeni o slovech podtrzenych v TEXTU 1 je pravdivé? V..
vysvetlit.

A) Pouze slovo slohnul je v textu citoveé zabarvené.
B) Pouze slovo nesmysl je v textu citové zabarvené.
)

Jak slovo slohnul, tak slovo nesmysl jsou v textu citové zabarvené. 2. Reflektuji nad svym resenim —
D) Anislovo slohnul, ani slovo nesmysl nejsou v textu citové zabarvené. napF. co méa zmétlc, Y e jsem

odpovedeél/a opacne nebo jsem

12 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich poduloh (12.1-12.4), zda danou dvojici slov

Ize v kontextu vychoziho textu povazovat za antonyma (A), nebo ne (N). nenasel /a slovo
(Prvni slovo z kazdé dvojice pochazi z vychoziho textu a je v ném podtrzeno.)
Priklady:
e Melvysoky hlas. = Slova vysoky a hluboky |ze v tomto kontextu povazovat za antonyma, ’ , . e 71
tzn. slovo hluboky by v této veté melo opacny vyznam, nez v ni ma slovo vysoky. 3 . Zk usim O bd O b ny J eVv Vv J ine u lO JAS

e Byl to vysoky strom. = Slova vysoky a hluboky nelze v tomto kontextu povazovat za antonyma.

A N nebo ve stejne Uloze jiny jev.

12.1 drobna-nevelka drobna = mala
122 obratné -nesikovné  obratné = Sikovné 4.,Kdyby se uloha ptala na xy, mel/a

12.3 Zivi—-mrtvi zivi=ji potravu

12.4 posledni-prvni  posledni = nedavne bych to sprévné...“




V. BOJ
S NERVOZITOU




Ujistovani se
Tohle pro me neni nove. Umim to. @

Vim, jak test vypada, umim s archem. L

Ned&ldm to poprvé. To jsme si fikali. dk

Mam kolem sebe lidi, ktefi mé& maji radi. @
| kdyZ jsem nervdzni, dokazu si poradit. &

Haha. Tak to se nepovedlo. Tak zitra. &



Dychani

Breathe in to a count of 4

4

v

Pause for Hold for

acountof 4 l : I acountof 4

&
.
.
-

Breathe out to a count of 4

-




Male pohyby

Uvolnény pohled jinam, ven.

Prokrupnuti zad o zidli.

Hybani prsty v boté.

Zatinani stehen.

Pohyb rukou, dlant.







